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REACTORES 1
(5 Puntos)

Una reaccién en fase gaseosa entre metano (A) y azufre (B) se lleva a cabo a 600 2C y 101 kPa en un reactor de fiujo
en pistén PFR, para producir disulfuro de carbono y sulfuro de hidrégeno:

CHa(g) + 25, (8} — CS; (g) + 2H,S (g)

La reaccién es de orden 2 con k = 12 m® mol? h™, Los flujos molares de entrada de metano y azufre son 23,8 y 47,6
mol h! respectivamente. Determinar:
a) el volumen V del reactor PFR requerido para alcanzar una conversion del 18% de metano, y
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__b) el tiempo espacial (o tiempo de residencia) en el reactor.
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REACTORES 2 ; B
{5 Puntos)

1,3-Butadieno (A) reacciona con etileno (B) en fase gaseosa a temperaturas superiores a 400 C en una reaccion de
Diels-Alder para dar ciclohexeno (C):

CH,=CH-CH=CH, (g) + CH,=CH, (8) —> CsHio ()

Si una mezcla equimolar de 1,3-butadieno y etileno a 450 °C y 1 atm se alimenta a un reactor de flujo en

o E gistt:; que opelrahisoténnicamente, calcular el tiempo espacial requerido para convertir el 10% del 1,3-
utadieno a ciclohexeno.
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